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ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2018 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

 
ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ [45] 

 

 
Λύσεις Εξεταστικού Δοκιµίου 

 
 
ΑΣΚΗΣΗ 1 
1.1 Αφού ακούσετε δύο (2) φορές τη µελωδία, επιλέξετε την καταγραφή που αποδίδει ορθά τις 
ρυθµικές της αξίες (βάλτε ✓)                                                  [3]
      
  
 
................ A. 
 
 
 
 
 
✔        B. 
 
 
 
 
................ Γ. 
 
 
 
 
................ Δ.     Καµία από τις πιο πάνω  
 
 
 
 
 
 
1.2 Αφού ακούσετε δύο (2) φορές τη µελωδία, επιλέξετε την καταγραφή που αποδίδει ορθά τη 
µελωδική της κίνηση (βάλτε ✓)                                                            [3]
   
 
 
................ A. 
 
 
 
 
 
................ B. 
 
 
 
 
 
✔         Γ. 
 
 
 
 
................ Δ.     Καµία από τις πιο πάνω  
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ΑΣΚΗΣΗ 2                                                                                                                                     [8] 
Θα ακούσετε µία µελωδία, η οποία έχει λανθασµένα καταγραφεί ως εξής: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αφού ακούσετε τη µελωδία δύο (2) φορές: 
 
Α: (1) Κυκλώστε τα δύο ρυθµικά λάθη, και (2) Σηµειώστε τα µε την ένδειξη Ρ 
 
Β: (1) Κυκλώστε τα δύο µελωδικά λάθη, και (2) Σηµειώστε τα µε την ένδειξη Μ               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ακούστηκε η µελωδία: 

 
 
 
 
 
 

Μ Ρ 

Μ Ρ 
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ΑΣΚΗΣΗ 3                                                                                                                                    [36] 
 
Σας δίνονται τα ακόλουθα στοιχεία της µελωδίας που θα ακούσετε: 
• Η µελωδία αποτελείται από οκτώ (8) µέτρα.  
• Χωρίζεται σε τέσσερις (4) φράσεις. 
• Είναι γραµµένη στη Λα ελάσσονα. 
• Έχει µέτρο 4/4.  
• Ξεκινά µε θέση, µε τη νότα Λα στο δεύτερο διάστηµα του πενταγράµµου.   
• Δίνεται η τονική συγχορδία, ο αρπισµός και ο παλµός για να ακολουθήσει η εκτέλεση 
ολόκληρης της µελωδίας.  

 
 
Καταγράψετε τη µελωδία, ακολουθώντας τις οδηγίες που σάς εκφωνούνται.            
 
 
 
 
ΤΕΛΙΚΗ ΛΥΣΗ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Βαθµοί Διαστηµάτων = 60                 Βαθµοί Αξιών/Ρυθµικών Σχηµάτων = 40              Τελικό Σύνολο = 100      
 
Πήρε ............... (στα 100)  Χ  36 = ...............   ÷	100 = ...............  (Σύνολο στα 36)


